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ІНОЗЕМНИЙ ДОСВІД ВИКОРИСТАННЯ ПРОЕКТУ  

ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ НАСИЛЬСТВУ  

«Коло змін: запобігання та боротьба з насильством над жінками та 

дівчатами через усвідомлення гендерної рівності» − це проект, 

спрямований на зміну ставлення до насильства над жінками, шляхом 

його попередження через навчання та заохочення жертв та свідків 

повідомляти про насильство у відповідні органи та установи. Проект 

фінансується Програмою правосуддя Європейського Союзу (2014–

2020). Проектом керує поліція Кіпру у співпраці з іншими асоціаціями 

Мета проекту буде досягнута шляхом організації проведення 

професійних тренінгів для багатоцільової аудиторії, а саме працівниками 

поліції та іншими державними службовцями. Медіа-кампанія з підвищення 

обов`язків, орієнтована на широку громадськість, включатиме 

цілеспрямовані повідомлення для заохочення звітування та боротьби зі 

ставленням до жертв. 

 Цей проект сприяє забезпеченню належної реєстрації, розслідування, 

кримінального переслідування та гендерної підтримки жертв шляхом 

організації та проведення підготовки відповідних фахівців. Іншим 

результатом буде навчання хлопців та дівчат боротися з проблемами 

сексизму, насильства над жінками, а також активне залучення до боротьби з 

насильством над жінками, шляхом проведення семінарів 

200 підготовленими та обізнаними з даною проблемою викладачами. 

Згідно проекту 25 навчальних  майстерень будуть працювати; 

625 підлітків будуть залучені до навчання таким чином, щоб вони не в 

майбутньому не могли стати жертвами насильства.  Більш того, вони 

будуть навчені цінним життєвим навичкам для подолання насильства та 

побудови здорових стосунків. Очікуваний результат − підлітки, які не 

були достатньо толерантними раніше, стануть більш обізнаними щодо 

розуміння про наслідки жорстокого поводження та будуть мати навички 

захисту від насилля, будуть здатні ставитись один до одного правильно 

та на засадах рівноправності. 
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